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EDUCATIEI
NATIONALE

Barem de corectare si notare

SUBIECTUL |

a) Diferenta dintre dublul unui numar prim si triplul altui numar prim este 2020.
Determinati cele doud numere.
b) Ana avea de adunat toate numerele naturale de la 1 la 100, dar a observat ca a omis

doud numere prime. Ce numere au fost omise, daca rezultatul calculului a fost 5040?

Solutie
Q) 2X =3y = 2020 i Ip
2x,2020 nUMEre pare =3y NUMAT PAT......evurerernieeeineeenieeeennnaenns Ip
Y =2, x = 1003 s Ip
D) 142434 -4+100=5050.....ccciiiiiriiiiiiiiiiiieiieeeeaes 2p
5050 = 5040 = 10. ..o Ip
Numerele 0OmiSE SUNE 3 ST 7..uuiiivieeiieeiiieeieeecieeesiveeeree e e e e eeeeeeebe e e Ip

SUBIECTUL II

Tntr-o scoala, numirul elevilor de clasa a cincea este cuprins intre cel mai mic numar
natural de trei cifre distincte si cel mai mic numar natural de trei cifre identice. Un sfert dintre
elevii claselor a cincea participa la cercul de lectura si a noua parte dintre ei la cercul de
matematica. Cati elevi de clasa a cincea sunt 1n aceasta scoala?

Solutie
Fie x=numarul de elevi
102 < X K LTt e 2p
104 51 108 sunt diVizIiDIle CU 4........cveiiieieieeeece e 2p
108 este diVIZIDIl CU ..t sees 2p
X = 108t s s R e e R R s 1p

SUBIECTUL Il

a) Calculati suma numerelor naturale de forma abc care dau catul 166 atunci cand le

impartim la 6.

2018 2020

b) Ultima cifra a numarului natural n este 9. Aflati ultima cifra a numarului n

Solutie
Q) ADC = 6166 + 157 < Buvereeeeeereeereeerees e essss s s sss s sssass s snns 2p
Numerele de forma abc sunt 996, 997, 998,999, .. ..o iuee e, Ip
SUMA=3990. .. ..o lp
b) u(n?°18) = u(n**2) =9 = u(n) = 35AUUM) = Toeereeseeeereeeeree e 2p

UNZ020) = U(NHK) = T ssssss s ssssss s ssssssssss st s 1p



SUBIECTUL IV

a) Aritati ca 25° > 105,

b) Determinati cate cifre are numarul 2°°, scris ca numdr natural in baza 10.

Solutie
) I A O R (1 1p
1075 = (103)5 = 10005........ciieeeeee ettt et 1p
1024 > 1000 = 250 > 1015 1p
b) 2°° > 101 = 250 are cel putin 16 Ciffe........ceeveveevecriieicieeeee e 1p
Demonstreazd cd 250 < 100, e 2p
NUMATUL A€ 16 CIHTC...coiiiieeiiiecieiee et sane e Ip

Nota:
Timp de lucru 2 ore
Toate subiectele sunt obligatorii
Fiecare subiect se noteaza dela 0 la 7
Nu se acorda puncte din oficiu



